

5



## Вчера в БРЯНСКЕ

**ЗДРАВСТВУЙТЕ,  
ДОРОГИЕ  
ВАХТАНГОВЦЫ!**

Вчера утром в Брянск приехала первая группа артистов Московского государственного академического театра имени Евг. Вахтангова. Среди прибывших народная артистка республики Е. Д. Понсова, народная артистка республики А. И. Ремизова, заслуженная артистка республики Ю. К. Борисова, широко

известная по кинофильму «Идиот» (Настасья Филышовна), заслуженная артистка республики М. Ф. Некрасова, заслуженный артист республики В. А. Покровский, заслуженный артист республики Н. Н. Бубнов, заслуженный артист республики И. К. Липский, артист Г. А. Абрикосов и другие.

А вечером в переполненном зрительном зале Дворца культуры машиностроительного завода состоялась первая встреча вахтанговцев с брянскими зрителями.

С огромным успехом прошел первый спектакль театра имени Вахтангова «На золотом дне» Д. Н. Мамина-Сибиряка. По окончании представления от имени партийных и советских организаций и трудящихся горо-

да артистов прославленного театра горячо приветствовала заместитель председателя городского Совета депутатов трудящихся А. М. Печкина. С ответным словом выступила заслуженная артистка республики Ю. К. Борисова. Зрители стоя бурными рукоплесканиями приветствовали талантливых исполнителей. Артистам было преподнесено множество цветов.

18 и 20 июня в Брянск прибывают еще две группы артистов театра им. Евг. Вахтангова, в том числе народный артист СССР М. Ф. Астангов, народная артистка республики Н. П. Русланова, народный артист республики А. Л. Абрикосов, заслуженные артистки республики Л. В. Целиковская, М. Д. Синельникова, заслуженный деятель искусств В. К. Львова, заслуженные артисты республики В. И. Осенев, Н. В. Пажитнов и другие.

На снимке: (слева направо) в первом ряду — народная артистка РСФСР А. И. Ремизова, народная артистка РСФСР Е. Д. Понсова, заслуженная артистка республики Ю. К. Борисова, заслуженная артистка республики М. Ф. Некрасова, артистка Т. И. Копцева; во втором ряду: артисты В. А. Дудин, Г. А. Абрикосов, И. А. Мочалов, Д. М. Пешкова.

Фото А. Миронова.